Интеграция, как процесс объединения стран мира

Семетеева Б.С. Т093

Интеграция (от лат. integrum целое; лат. integratio восстановление, восполнение)

— сплочение, объединение политических, экономических, государственных и общественных структур в рамках региона, страны, мира.



Системная интеграция — это разработка комплексных решений по автоматизации технологических и бизнеспроцессов предприятия.

Её конечная цель — максимально эффективное управление технологическим процессом, производством, организацией в целом.

Системный интегратор в отрасли <u>информационных технологий</u>, реже — в <u>оборонной промышленности</u>, <u>массовых коммуникациях</u> — компания-<u>подрядчик</u>, <u>Value Added Reseller</u>, извлекающая прибыль из создаваемой <u>добавленной стоимости</u> компании-<u>заказчика</u>.

Добавочная стоимость возникает за счёт интеграции продуктов и снижения издержек.

Системный интегратор может заниматься также оказанием консультационных услуг, настройкой программного обеспечения и оборудования.

Политическая интеграция — процесс сближения двух или более политических структур, направленный в сторону взаимного сотрудничества.

В более узком смысле это формирование некоторого целостного комплекса политических систем н межгосударственном уровне.

Одним из характерных результатов такой интеграции является объединение этих структур.

При этом необходимо наличие как формальных, так и неформальных институтов для совместного решения каких-либо вопросов.

Предполагается, что в интегрируемом сообществе повышается уровень *трансакций* между участниками интеграции и возрастание общности интересов и ценностей.

Теория

Карл Дойч видит в интеграции, что конфликты между государствами будут получать мирное разрешение при наличии у государств устойчивых взаимных ожиданий.

Таким образом он видит интеграцию и как состояние, и как процесс. Интеграцию как состояние лучше рассматривать в качестве *политического сообщества*.

Процесс интеграции позволяет добиться максимальной взаимной выгоды с минимальными издержками для всех субъектов, которые в нем участвуют.

Тем не менее интеграция требует существенной подготовки всех субъектов к этому процессу, а также хорошего качества управления ими.

Виды политических интеграции:



Межгосударственная Интернационализация, происходящая в современном мире, является как бы толчком к началу межгосударственной интеграции. После распада социализма в мире меняется парадигма развития, и от двух враждебных макро-государств общество создает систему полицентричности. Проведенная таким образом перегруппировка политических сил позволяет государствам найти свои места в мировом сообществе.

Внутригосударственная интеграция похожа по форме на межгосударственную, но по содержанию существенно отличается. В постсоциалистических странах происходит дезинтеграция прежнего единства. Именно она и позволяет создавать принципиально новые политические субъекты, которые могут осознанно решать необходимые задачи, направленные на развития интеграции внутри своих регионов и субъектов.

Социальная интеграция — (лат. *integratio*- восстановление, восполнение; лат. *integer* — целый):

Принятие индивида другими членами группы.

Процесс установления оптимальных связей между относительно самостоятельными малосвязанными между собой социальными объектами (индивидуумами, группами, социальными классами, государствами) и дальнейшее их превращение в единую, целостную систему, в которой согласованы и взаимозависимы ее части на основе общих целей, интересов.

Формы поддержания социальной системой устойчивости и равновесия общественных отношений.

В дефектологии — успешная социализация индивида, который преодолел негативные последствия ситуации, связанной с его дефектом

Благодарю за внимание!